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2. Um pacote de biscoitos tem 10 biscoitos e pesa 85 gramas. E dada a informa-
¢do de que 15 gramas do biscoito correspondem a 90 kcal. Quantas quilocalorias
tem cada biscoito?
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3. No dia do aniversério de Jodo em 2010, uma pessoa perguntou a idade dele.
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4. Numa papelaria, pacotes contendo 500 folhas de papel sio armazenados em
pilhas. Cada folha de papel tem espessura de 0,1 mm. Ignorando a espessura do
papel utilizado para embrulhar os pacotes, podemos afirmar que a altura de uma
pilha de 60 pacotes é aproximadamente igual a altura de

(A) umgato

(B) uma mesacomum »

(C) uma pessoa adulta / N
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6. Na figura a0 lado, as retas r e s sdo
paralelas a uma distancia 2 uma da outra.
AB é um segmento unitério contido emss,

X éum ponto de r com AX =5 e P é o pé
da perpendicular baixada de B sobre AX. ___

O comprimento de BP é:
) 2/3

C) 2/53
(B) 2/3
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O grifico acima mostra a quantidade de aparelhos de ar condicionado vendidos

por semana numa loja do Rio de Janeiro entre janeiro de 1991 e dezembro de

1993.

O gréfico indica que, nesse periodo: N

(A) Avenda de aparelhos de ar condicionado cresceu constantemente. %Z

(B) Avenda de aparelhos de ar condicionado permaneceu constante. ¢

{EC—I) A venda de aparethos de ar condicionado foi maior em julho de 93 do que

emjulhode91.

(D) Avenda deaparelhos de ar condicionado foi maior em outubro de 92 do que
emjaneirode 92.. |-

(E) A venda de aparelhos de ar condicionado foi menor no verdo de 93 do que
no verdo de 92. i:



8. Um grupo de jovens aluga por 342 reais uma van para um passeio,
findo o qual trés deles sairam sem pagar. Os outros tiveram que completar o total
pagando, cada um deles, 19 reais a mais. O nimero de jovens era de:
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9. Um campeonato com 25 clubes ¢ disputado num ano, com um @nico tur- .

no, pelo sistema de pontos corridos (cada clube joga uma vez com cada um dos
outros), Em cada semana h4 sempre o mesmo nitmero de jogos e nio hé jogos na
semana do Natal val. O nimero de jogos que devem ser dispu-
tados em cada semana é
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10. Um fazendeiro possui ragdo suficiente para alimentar suas 16 vacas ) é {—; -1 5 a?;g;? )
durante 62 dias. Apés 14 dias, ele vende 4 vacas. Passados mais 15 dias ele compra ' %%
9 vacas. Depois desta Gltima compra, a reserva de racdo foi suficiente para / ‘

alimentar as vacas por mais: & - / 5_{{ - é ¢ . @? {
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11. Quando x e y assumem quaisquer valores positivos, das expressdes abaixo,
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1 2. A base AB do tridngulo ABC med{
8cm e estd situada sobre aretar.

O segmento DE, também sobre v, mede
S5cm. Pelos pontos D e E tragamos
paralelas a AC e a BC respectivamente,
as quais se cortam no ponto F formando
o trisngulo DEF.
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13. Na loja A, um aparelho custa 3800 reais mais uma taxa de manutengio
mensal de 20 reais. Na loja B, 0 mesmo aparelho custa 2500 reais, porém a taxa
de manutencio ¢ de 50 reais por més. A partir de quantos meses de uso a compra
na loja A se torna mais vantajosa que a da loja B?
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15. Segundo mformagoes do altimo censo do IBGE, a populagio brasileira cres- - l ;
ceu cercade 12%, entre os anos de 2000 a 2010. No mesmo periodo, a populagio | .8

urbana passou de cerca de 81% para cerca de 84% da populagio total. A partir
dessas informagées, podemos concluir que a populagéo nfo urbana no periodo:
(A) decresceu aproximadamente 8%

decresceu aproximadamente 6%
(C) permaneceu aproximadamente a mesma
(D) cresceu aproximadamente 9%

(B) cresceu aproximadamente 12% MW 20 lo
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